

Решил попробовать рассказать свою реальную историю, которая произошла уже давно, но до сих пор не выходит у меня из головы. История это не единственная, но она была первой в моей семейной жизни.

Случилось это лет 15 назад, когда мне было около 30, моей жене 26, а нашим детям 2 года. Жена достаточно рано вышла на работу бухгалтером в одну из компаний, занимающихся сомнительным бизнесом. После нескольких месяцев работы я начал замечать некоторые изменения в ее поведении, еще не до конца понятные для меня тогда. Но главная мысль, которая засела у меня в голове — у нее кто-то появился! Задержки на работе, иногда с легким запахом спиртного, а главное — что-то поменялось в сексе.

Я работал тогда сутки-трое в охранной фирме, а поскольку жене приходилось задерживаться на работе, детей частенько отдавали на ночь родителям. От предположений адюльтера меня стало забрасывать на вершины ревности, и я пошел во все тяжкие, а именно начал следить за женой... к сожалению...

И вот в одно из моих дежурств жена позвонила и сказала, что она немного задержится на работе, поэтому дети у родителей... Вроде ничего особенного, но... меня что-то торкает! Я беру машину и еду к ее офису... Конец рабочего дня... но она не выходит... Когда стало уже смеркаться, к выходу из офиса подъехал Крузак и в этот момент жена с двумя мужчинами лет по 30—35 вышла из здания и села с ними в машину... Меня затрясло... Они тронулись, я за ними. По пути остановились у супермаркета, парни метнулись в магазин и пришли с полными пакетами... «Теперь куда?» подумал я... Оказалось к нам домой! У подъезда из машины вышли три парня, моя жена и еще одна девушка, почти подросток, которой я никогда не видел раньше. Имен не знаю, поэтому не буду и выдумывать.

Наша квартира находится на последнем этаже, поэтому у меня сразу возникла мысль попытаться увидеть или хотя бы услышать происходящее. Опыт лазания по крыше уже имелся — приходилось заливать козырек над лоджией. Через соседний подъезд забрался на крышу, по пути прихватив зеркало с рабочей машины, растянулся на козырьке, и, уже начиная подрагивать от нервного перевозбуждения, стал ждать. Зеркало было кстати, из темноты комната просматривалась вполне сносно, штор не было, так как окна выходили на пустырь и подглядывать в них было некому. В зале в это время уже накрыли импровизированный столик, водка с шампанским предполагались с фруктами... Около часа продолжалось застолье с разговорами, которые были трудноразличимы... И вот настало время того, к чему, видимо, все присутствующие и стремились — жена выключила свет и включила на телевизоре какие-то клипы (музыкального центра у нас не было). Начались танцы, но происходящее в комнате угадывалось уже с трудом...

Через какое-то время свет включился, и я увидел, что жена пытается включить видеомагнитофон. «Наверное, музыкальные клипы поставить хочет» подумал я. Но тут же снова чуть не встал в ступор, когда на экране появилась порнуха. Мы ее вместе смотрели раза два всего, а тут... Веселость в гостях как-то сразу спала, все уселись на диван и кресла и снова стали пить... Свет выключили, но было заметно, что все сосредоточены на спиртном и видео... На балкон вышла жена с одним из парней. Вышли покурить. Зашел разговор про жизнь, удовлетворенность ею, удовлетворенность жены мужем (мною)... Мне казалось, что моя

дрожь слышна через козырек... В какой-то момент бычки полетели вниз, и разговор затих, при этом я ослышались характерные звуки поцелуев (этого я не видел, так как зеркало могли заметить)... «Если целуются — то не смотрят», подумал я и взглянул... Они действительно целовались взасос, при этом белая рабочая блузка жены была наполовину расстегнута и его рука мяла её грудь, ее руки лежали у него на плечах, предоставляя ему свободу действий. Когда она стала постанывать (скорее всего одна из его рук опустилась вниз, я знаю, у нее всегда такая реакция на мою руку в ее трусиках, но я этого не видел), он спросил:

- Давно не трахалась?
 - Ну если не считать мужа, то да... да и с ним уже недели две как...
 - Что, не возбуждает?
 - Уже стало обыденным, поэтому скорее нет, чем да.
 - Хочешь сейчас что-то другое, вместо пальчика?
 - Ты так прямо это говоришь?
 - Ну а чего строить из себя святого...
 - Хочу!
 - Пошли во вторую комнату?
 - Туда девушка с шефом пошли, может минет?
 - Конечно!
 - Давай не здесь, пошли в зал или на кухню, здесь не удобно... и попроси второго выйти покурить...
- Парень вынимает руку из-под ее юбки, жена запахивает блузку, и они уходят в комнату, в которой я уже ничего не вижу. Кухня мне визуально тоже недоступна.
- Через какое-то время на балкон выходит покурить второй парень, а минут через 10 выходит и первый...
- Ну как она?
 - Сосет неплохо, похоже сама от этого тащится, но трахнуть пока не дала... а ты чего такой вялый сегодня, я думаю она и от тебя не откажется... , а шеф похоже приснул там с девахой)))
 - Выпил много...
- В этот момент на балкон вышла жена.
- Я заходила в спальню, шеф с подругой спят... голые)
 - Ты тоже хочешь?)
 - Пока нет, вы же не хотите))...
 - Это смотря как спать... может и хотим)
- Первый зашел обратно в комнату, моя осталась докуривать со вторым...
- Опять завязался разговор за жизнь, кто есть кто, и кто кого уважает, и кто когда последний раз имел секс...
- Понравился член первого?
 - Честно?
 - Да.
 - Большеват для меня, но красивый))
 - Почему же тогда не дала ему?
 - А ты откуда знаешь? Уже рассказал? Не поэтому... — Ты не кончила ведь, не хочешь со мной продолжишь?
- И опять послышался звук поцелуев... я опять через зеркало посмотрел вниз...

Блузка уже расстегнута, край юбки задран, его брюки тоже, оба уже руками внутри трусов... жена, вижу, начинает плыть...

— Аккуратней... (значит начал проникать уже внутрь пальцами, она мне так всегда говорит, когда вхожу в нее).

— Такой нормально для тебя?

— Пока сложно сказать, может достанем?

— Доставай конечно, нравится брать в ротик?

— Пойдем в комнату, там и обсудим...

И снова провал... Сердце не вылетело по неизвестной мне причине... В комнате почти ничего не было видно, только в отблесках телевизора какие-то фигуры на диване... остальное дорисовывало воображение... Я так и не узнал, двое их было сразу или только один, и что именно было...

Больше курить не выходил никто, но через час зажегся свет. Все, и проснувшиеся шеф с девушкой, собирались уходить (было около 4 утра, начало светать). Жена уже в халате проводила гостей, убрала все из зала... Дальше я ничего не видел...

Домой я пришел в 10 утра, жены уже не было, только на кухне осталась пара недомытых бокалов с губной помадой на одном из них...

Это было первое мое открытие другой стороны моей жены.